# 四川海特高新技术股份有限公司 关于使用闲置募集资金购买银行理财产品的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

四川海特高新技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2013年5月31日召开第五届董事会第二次会议,审议通过了《关于使用部分闲置募集资金及自有资金购买银行理财产品的议案》,同意公司在不影响募投项目建设、募集资金正常使用和正常经营资金需求的前提下,拟使用不超过2.5亿元的闲置募集资金及不超过1亿元的自有资金适时购买安全性高、流动性好的短期保本型银行理财产品,在上述额度范围内,资金可以滚动使用,同时公司董事会授权董事长具体办理实施相关事项。授权期限自本事项股东大会通过之日起一年内有效。

根据上述决议,公司全资子公司昆明飞安航空训练有限公司于 2013 年 12 月 12 日使用闲置募集资金人民币 3000 万元,向兴业银行股份有限公司成都分行购买保本 浮动收益型理财产品,现将有关情况公告如下:

# 一、理财产品的基本情况

- 1、产品名称: 兴业银行人民币常规机构理财计划(2013年第19期保本公司机构理财 G款,销售编号: 97003197)
  - 2、投资及收益币种:人民币
  - 3、认购理财产品金额: 3000万元
  - 4、客户参考年化净收益率: 4.6%
- 5、客户收益计算方法:正常到期:客户期末参考收益=投资本金×客户参考年化净收益率×实际投资运作天数/365(遵循国内惯例,每个月投资运作天数均按实际天数计);提前终止时:客户期末参考收益=投资本金×客户参考年化净收益率×实际存续天数/365。实际投资运作天数为理财起息日(含)到理财到期日前一日止。实际存续天数为理财起息日(含)到理财提前终止日前一日止。
  - 6、期限: 3个月
  - 7、起息日: 2013年12月12日



- 8、到期日: 2014年3月12日
- 9、本金及理财收益支付:到期时一次性支付。
- 10、资金来源:公司全资子公司昆明飞安航空训练有限公司闲置募集资金
- 11、关联关系说明:公司及昆明飞安航空训练有限公司与兴业银行均无关联关系
- 12、本次购买银行理财产品出资 3000 万元,占公司最近一期经审计净资产的 2.89%。

### 二、对公司日常经营的影响

公司子公司本次使用闲置募集资金购买银行短期保本型理财产品是在确保不影响公司募集资金项目建设、公司日常经营管理和资金需求的前提下进行的,风险较低,可以提高公司资金的使用效率,获得一定的投资收益,有助于提升公司经营业绩水平,提高股东投资回报率。

# 三、公告日前十二个月公司购买理财产品的情况

1、公司控股子公司四川海特租赁有限公司于2013年10月15日出资1亿元向上海银行股份有限公司成都分行购买利率挂钩结构性存款理财产品(上海银行"稳进"1号第SD11301M075期结构性存款产品),《公司关于使用自有闲置资金购买银行理财产品的公告》(公告编号:2013-060)于2013年10月18日刊登于《证券时报》、《上海证券报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。该产品已到期,投资本金及收益均按公告如期收回。

2、截止本公告日,公司尚未使用闲置募集资金购买银行理财产品。

#### 四、备查文件

- 1、第五届董事会第二次会议决议;
- 2、第五届监事会第二次会议决议;
- 3、独立董事关于使用部分闲置募集资金及自有资金购买银行理财产品的独立意见;
- 4、兴业证券股份有限公司《关于四川海特高新技术股份有限公司使用部分闲置 募集资金及自有资金购买银行理财产品的核查意见》;
  - 5、兴业银行人民币机构理财计划协议书特此公告。

四川海特高新技术股份有限公司董事会

2013年12月13日

